

信用卡更多的时候考核的是信用记录的养成，从字面意思来理解：更多的体现在一个持久的信用体

系。众所周知，信用额度的审批

参考众多的因素。信用卡额度过低，有可能的原因有：

1. 没有恰当的财力证明想匹配；
2. 工作不够稳定；
3. 银行还不清楚你的消费和还款能力。

对于初始办卡额度过低的卡友，首先需要有足够的耐心，先养成足够好的用卡习惯后，可以逐步的根据自己的用卡记录向发卡行申请调增信用额度，也可以用匹配的财力证明去申请书面材料增额。当然，更加通俗的做法是开始的时候先申请提额容易的信用卡，比如招行，广发，光大之列的。在有一定的额度增长空间后，也累积到了较好的资信状况，以卡办卡也是较为快捷有效的办法之一。再者，当你的整体的资信状况呈现在人民银行征信系统里的是一种良性循环，且授信额度稳步增长，其利与弊，自然是有百利而无一害了。

四大行，难度最大

因为授信政策紧缩以及风控的影响，目前各大行都在严格控制授信肆意增长所带来的自身经营危机以及所引发的社会问题，四大行作为国内银行界的领军者，提额难度不言而喻。

本人亲身体会的心得是：“简单点说，四大行里，我认为目前有提额空间的只有农行，基本可以做到半年稳步一提！之前是可以首次半年，随后三个月一提的，可是也于年前进行了调整！曾经的建行也是一个很易于提额的银行，自从改了规则后，不接受主动申请提额，在乎后续额度增长空间的，个人不推荐使用建行信用卡！工行，中行则是出了名的砖行，需要搬砖才能提额。”

搬砖就能提额？所说的搬砖的意思是：办理某张信用卡或者给信用卡提额需要存多少钱在这家银行。由于不少银行的高额度信用卡能够给予持卡人很高的信用透支额度，所以对持卡人要求很高。有时候会要求申请人必须在本银行存款达到一定额度才能办理。

招商银行，灵活而智能

“招行是个很灵活而且足够智能的银行，常规的用卡习惯就能奏效，在3-6个月可以有一次提额。”同时，根据个人经验，他还有一个特别的提示。在一些攻略贴上，用户可以适当地刷爆卡达到提额的目的。比如有1万的额度，消费金额高于1万，这样的消费进行三四次，银行一般会短信或者电话让你提额。但是个人认为通过刷

爆卡来达到提额的目的并不可取：“很偶尔的刷爆偶尔会有一些的作用，但过多尝试反而会适得其反。”

“招商银行信用卡不足之处是封顶上限额度的设置太不人性化，显然6W额度的设置会伤了很大一部分只用额度看待银行的用户，虽然大家都能理解银行出于风险控制的原因，却无法接受！招行的活动以及积分政策，尤其是权益部分，绝对有亮点。”

民生银行，海外消费是提额利器

“虽然民生银行系统支持主动申请提额，可是就用户反馈的情况以及我个人的用卡经历，只能说民生的提额机制中规中矩。用卡策略嘛，大同小异，辅助良好的信用记录，负债不是很高的情况下，还是有很好的提额空间的。”

特别强调的是海外消费对于民生银行信用卡提额的重要作用：“个人赞同用境外消费的方法来刺激民生的系统！一般到刷美金的地方消费，打电话说在国外旅游需要提额，申请通过的概率会很高。尤其是民生银行，到香港澳门刷卡也有助于提额。”

广发银行，提额准时有口皆碑

“广发是支持以卡办卡的，额度基本参考母卡，如果在其他行的信用卡信用良好而且额度较高，很容易在广发办到同样额度的卡。他的提额准时有口皆碑，3个月至半年能提额一次。”

此外，在被动提额之外，还可以主动申请提额：还可以通过网银或者客服电话主动申请提额，一般广发银行的要求是本次申请提额要距上次提额六个月或六个月以上。你达不到这个要求一般不让提的。提的额度也不一定是你所填的额度，最大可能会是你原有额度的基础上提百分之三十到百分之五十之间。

当然，如果有如此丰富的用卡经验，也与你对信用卡的热爱息息相关。在多年用卡经历中，本人渐渐发觉在和不同银行交涉的过程当中，诚信是最有力的沟通工具。当你已获得了人生中的第一张钻石卡，你会充分感受到不断积累的信用所创造的价值。此外，能够达到高额的信用额度，少不了在银行有足够的存款或者理财作为证明，来体现自己有足够的还款能力。

对于想要提额的同学，可以参考以下几点：

1. 每月刷卡额度比例控制在授信额度的50%左右。
2. 每月最优刷卡次数在20笔左右。
3. 商户类型尽量多元化，行业丰富。
4. 按时提前还款。
5. 如果财力足够，可以选择在银行存款或购买理财产品作为财力证明，达到提额的目的。
6. 个人不提倡分期，虽然银行需要分期来创收，但是更多的时候会认为你缺乏还款能力，尤其是大额的分期！

